



# BRT站竟成停车场

## 市民建议在附近设置公共自行车租赁点方便换乘

■ 记者 刘一单 苏羽 摄影报道

天气渐凉,选择乘坐BRT出行的市民也越来越多,可有些市民的家离BRT站台有一段距离,他们就骑着自行车然后到BRT站乘坐BRT,顺手就把车子停到了BRT站台处。近日,台儿庄市民李先生拨打本报热线反映,在台儿庄区的运河大道与文化路交会处的BRT站已然成了停车场,既影响了市容,又存在安全隐患。



派出所的警示收效甚微,站台附近的车辆比收费存车点多得多。

### BRT站成“停车场” 派出所致信劝阻

记者于22日下午驱车来到了台儿庄区运河大道,在距与文化路交会路口还有段距离就能看见BRT站旁黑压压的一片停放着乱七八糟的自行车和电瓶车,还有一辆橙色的“蹦蹦车”鹤立其中,尤为显眼。

下午1时许,有两位女士骑着电动车来到了该BRT站台,顺手就将电动车停放在了站台北面,落

锁之后进入站台等待BRT的到来。记者询问其中一位女士,此处是否能停车,该女士回答:“怎么不能停了,又不是就我一个人停?停黄线里面不停马路,不就行了吗。”

记者发现,在BRT站台上贴着一张纸,是台儿庄区运河派出所敬告BRT站停车群众的一封信,而在站台里,也有一个放大的特制警示牌,清楚地印

锁着同样的内容。“近期BRT区域发生多起电动车被盗案,主要原因是广大群众在乘车时均将电动车停放在无人看管区域,且放置时间长。特别是夜间,人少车多放置无序,派出所的巡逻点多面广线长,无法长时间对两个区域巡逻守候。为此建议广大群众,为保您的财产安全,请您将电动车放置在有人看守区域并加固车

锁,派出所将进一步加大巡逻盘查力度,组织精干力量争取破案,同时也建议广大群众,在乘车时无论昼夜,均可将您的电动车停放在运河派出所院内,我们有专人免费送您去乘车,并对车辆给予免费看管。”然而,虽然这么一封信如此醒目,但是仍有我行我素的市民将车子停放在BRT站台内。

### 附近存车处生意略显冷清

记者在该BRT站台处观察发现,不仅有前来乘坐BRT的市民把车子停放在附近,附近的不少学生也将车子停放在附近。不少市民在接受采访时表示,希望在市区内的几个BRT站附近多设几处公共自行车租赁点,以便于市民租赁公共自行车,这样一来也能解决BRT站台沦为停车位的问题。

就在记者进行采访、拍照时,来自江苏的汪先生说:“自行车、电动车停放在BRT站台旁,不仅影响城市的美观,还威胁到了BRT和其他车辆的交通

安全,带来严重的安全隐患。”

该站的一名售票员说,“现在天气渐冷,有些人骑电动车上班觉得吃不消,就把车子停放在BRT站台附近,然后坐BRT上班。这几天停放的车辆更多了,除了这边,其他的BRT站多多少少也都存在着这样的情况。我们也试图劝阻,但根本没有人愿意听从我们的建议,听说这边电动车被偷走好多辆了,可是这些市民还是愿意把车停在这边,运河派出所还在此设置了警示牌,但收效甚微。”

记者发现,就在该BRT站台旁,转角走5米的距离就有一个收费存车处,但是该存车处的车辆甚至还没有BRT站停放的车辆多。多数市民不愿意付那存车的1元钱,才冒险将电动车停放在并不安全的BRT站台处。

正在取自行车的陈女士不好意思地说,“BRT站台离我家还有一段距离,我只能骑车赶到站台,然后坐BRT去上班。如果去文化路上的存车处,就会耽误一些时间,万一没赶上车就要多等很长时间。而且存放在文化路上,还

要来回过两个十字路口,耽误时间还危险。而且我看别人都把车子放在这儿,所以我也就把车子停放在那儿了。我知道车停放在路边不安全,但这也是没办法的事啊。”

市民季女士表示,“如果把公共自行车设置在BRT车站旁边,那么这些骑自己车子并且把车子停放在那儿的人,就可能会骑公共自行车并把车子安放妥当,既防止了偷窃事件的发生,也能缓解道路交通拥堵,提高城市交通的整体运行效率。”

### 火炉水桶当道 道路成“厨房”

晚报讯 (本报记者)21日,家住市中区光明路小学附近的市民钱先生拨打本报热线反映,学校门前的几家商户占道摆摊,几乎把整个行道都堵住了,不但来往市民不便,更是给数千名在此上学的孩子们制造了障碍。“为了一己之利,不考虑别人,这些人的行为实在太不文明了,希望相关部门予以治理。”

记者在现场看到,正如钱先生所说,在光明路小学门前的一排门市房门口,店主都把摊子摆在门前,上面摆满了玩具和学习用品,使得门前道路几乎无法通行。有一户店家把几个烧得通红的煤球炉摆在了门前的道路,人一靠近,便感觉一股热浪扑来。更有甚者,有一家小吃店把桌子、炉子、炒菜锅、电动车等摆放在门前,完全堵死了人行道,别说骑自行车的了,就连行人也无法通过,只好绕到北边的大路上和机动车并行。

“唉,这种情况好几年了,一送孩子来上学就愁得慌,恐怕孩子被车碰着,更怕孩子不小心碰上火炉,孩子们爱追逐打闹,一不小心碰倒炉子就麻烦了。门前道路是公用的啊,怎么能当成自己家的‘一亩三分地’呢?”送孩子上学的杨大妈看到记者拍照,立刻过来倾诉心声。

记者了解到,原本这些门市房都是住户的储藏室,一些有“经济头脑”的人就把它租下来,改造成门市对外营业。“也不知道符不符合管理部门的规定,看着这些简陋的‘商店’,我们都很难过。”杨大妈说。



喜嫁房  
等你来

开元酒店推出498元/间和598元/间两款喜嫁房,凡是入住酒店需要布置的宾客,即可享受酒店为您精心布置的甜蜜之房。

### 枣庄开元推出大闸蟹美食节

“秋风响,蟹脚痒,金秋正好吃蟹黄。”正值金秋品蟹时,枣庄开元凤鸣山庄隆重推出“大闸蟹美食节”活动,喜爱螃蟹的食客们可以来酒店一品美食。餐厅将采用传统的技法和创新工艺来烹制,配以独特的汁料,为宾客献上让人唇齿留香的大闸蟹美食。鲜美肥厚的蟹肉,配着姜末陈醋,伴着美味的蟹膏、蟹黄入口,再嘬上一小口花雕酒,那可真叫一个美

味。专业的厨师、优秀的服务员、细心周到的服务,使宾客们欣然而至、满意而归。

为了让宾客吃上称心如意的湖蟹,枣庄开元凤鸣山庄本次的湖蟹全部统一从大闸蟹产地引进,每只湖蟹的身上都有一张证明湖蟹身份的“身份证”,以充分保证阳澄湖蟹的质量。诚邀广大宾客偕同亲朋好友齐聚开元,品蟹、饮酒,乐在其中。